
23

 خدمت در شهر
 تعطیل نشد

اعتراف به نابودی پایگاه‌های 
یکا توسط ایران نظامی آمر
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ترامپمخمصه
سخنان نفرت‌پراکنانه دمکرات‌ها، تهدیدی سخنان نفرت‌پراکنانه دمکرات‌ها، تهدیدی 

جدی برای امنیت و ثبات کشور است.جدی برای امنیت و ثبات کشور است.

تناقض‌گویی‌های پیاپی رئیس‌جمهور آمریکا درباره ایران، نشان از آشفتگی او و قرارگرفتن در بن‌بست دارد

محاصره ایران در آینده نزدیک ادامه محاصره ایران در آینده نزدیک ادامه 
خواهد یافت و زمان به سود ماست. خواهد یافت و زمان به سود ماست. 

فعلا این کشور را ترک نمی‌کنیم.  جنگ فعلا این کشور را ترک نمی‌کنیم.  جنگ 
با ایران برای ما شبیه به تفریح بود!با ایران برای ما شبیه به تفریح بود!

 سی.‌ان.‌ان »احمق« است. گزارش سی.‌ان.‌ان »احمق« است. گزارش 
نیویورک تایمز »فتنه‌انگیز« است.نیویورک تایمز »فتنه‌انگیز« است.

ایرانی‌ها هیچ توان نظامی‌ای ایرانی‌ها هیچ توان نظامی‌ای 
ندارند و از بین رفته‌اند.ندارند و از بین رفته‌اند.

ما دزد دریایی هستیم. ما دزد دریایی هستیم. 
این یک تجارت سودآور این یک تجارت سودآور 

است.است.

اقدامات خصمانه‌ای که اقدامات خصمانه‌ای که 
در در ۱۰۱۰ اسفند  اسفند ۱۴۰۴۱۴۰۴ علیه  علیه 

ایران آغاز شده بود، ایران آغاز شده بود، 
پایان یافته است.پایان یافته است.

ما قبلًا پیروز شده‌ایم، اما ما قبلًا پیروز شده‌ایم، اما 
می‌خواهم با اختلاف می‌خواهم با اختلاف 

بیشتری پیروز شوم.بیشتری پیروز شوم.

هر توافقی که با ایران منعقد کنیم، هر توافقی که با ایران منعقد کنیم، 
باید به ضرر آنها باشد و شاید بهتر باشد باید به ضرر آنها باشد و شاید بهتر باشد 

اصلًا توافقی نکنیم.اصلًا توافقی نکنیم.

از ایتالیا و اسپانیا راضی نیستم، از ایتالیا و اسپانیا راضی نیستم، 
زیرا آنها احساس می‌کنند که داشتن زیرا آنها احساس می‌کنند که داشتن 

 سلاح هسته‌ای برای ایران  سلاح هسته‌ای برای ایران 
قابل قبول است.قابل قبول است.

 آنچه در ایران رخ داد  آنچه در ایران رخ داد 
تغییر واقعی رژیم است.تغییر واقعی رژیم است.

هر طور شده اورانیوم‌های ایران هر طور شده اورانیوم‌های ایران 
را به دست می‌آوریم.را به دست می‌آوریم.

ایران به دلیل محاصره ایران به دلیل محاصره 
دریایی هیچ درآمدی از دریایی هیچ درآمدی از 

نفت ندارد.نفت ندارد.

می‌خواستم نفت ایران می‌خواستم نفت ایران 
را هم بگیرم، اما دیگر به را هم بگیرم، اما دیگر به 

نفت نیازی نداریم.نفت نیازی نداریم.

من می‌خواهم صلح من می‌خواهم صلح 
برقرار شود.برقرار شود.
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بیش از ۲۰۰ فعال و امدادگر ناوگان 
جهانی صمود پس از آنکه توسط 
نیروهای صهیونیستی رهگیری و در 
کرت بازداشت شدند، آزاد شدند. 

بسیاری از آنها علائم شکنجه را به‌وضوح 
نشان می‌دادند و از آزار جسمی و روانی 
خبر  بازداشت صهیونیست‌ها  در 

می‌دادند. / رویترز

صهیونیست‌ها امدادگران را 
شکنجه می‌کردند

خدمت در شهر تعطیل نشد
معاونت خدمات شهری شهرداری تهران با تمام 

امکاناتش در جنگ 40 روزه به میدان آمد

حوزه خدمات شهری شهرداری تهران در 
جریان جنگ 40 روزه تحمیلی  با عزم راسخ 
وماشین آلات و تجهیزاتش به میدان آمد.این 
ماشین‌آلات نه تنها برای امدادرسانی و پاکسازی 
مناطق آسیب‌دیده به کار رفتند، بلکه با هدف 
بازگرداندن شرایط عادی به معابر و گذرگاه‌های 
پایتخت، نقشی کلیدی ایفا کردند. البته در این 
میان برخی ماشین‌آلات و ادوات آسیب دیدند و 
۱۸میلیارد تومان خسارت  به این ناوگان وارد شد.

 تدابیر شهرداری برای افزایش خدمات در شهر 
چه بود؟

1.خرید تجهیزات به ارزش 750میلیارد تومان پس از 
جنگ 12روزه

2.شناسایی نقطه ضعف‌های موجود در جنگ 12روزه 
و رفع کاستی‌ها

3.هماهنگی با نیروهای ستادی، پشتیبانی و راننده 
4.استقرار تجهیزات در ۱1نقطه استراتژیک برای 

افزایش سرعت خدمات‌رسانی

 از چه ماشین‌آلاتی استفاده شد؟
انواع کمپرسی، غلتک، لودر، بیل مکانیکی، بابکت، 
جنتکس، کفی، کمرشکن، جرثقیل، لیفتراک، بولدوزر 

و تانکر آب

کاربری ماشین آلات استفاده‌شده چه بود؟
 برای امدادرسانی

 پاکسازی مناطق آسیب‌دیده 
 بازگرداندن شرایط عادی به معابر و گذرگاه‌های پایتخت

تجهیزات نوسازی می شود
محسن قضاتلو، مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند: 
۱۸ میلیارد تومان خسارت به ماشین آلات و ادوات 
خدمات شهری تهران در پی حمله های وحشیانه 
اسرائیل و امریکاوارد شد. فرآیند اورهال تجهیزات 
آسیب‌دیده آغاز شده و به‌روزرسانی مداوم تجهیزات 
و آماده سازی نیروها برای مقابله با شرایط بحرانی و 

یا وقوع مجدد جنگ، با قوت در دستور کار قرار دارد.
خدمت در شهر تعطیل نشد

داود گودرزی، معاون خدمات شهری و محیط زیست 
شهردار تهران : در جنگ تحمیلی سوم، هیچ گونه از 
خدمات شهری متوقف نشد و اقدامات روزمره همچون 
نظافت، رفت و روب، جمع آوری زباله، توسعه بوستان ها، 
احداث فرش گل ها، گل‌کاری ها و برنامه‌های استقبال از 
بهار ادامه داشت. همچنین  توسعه میادین و تامین کالاهای 
اساسی مردم، عدم تعطیلی بازارها، حضور فعال پرسنل آتش 
نشانی، امدادرسانی و آواربرداری و نجات شهروندان از زیر 
آوار در حدود ۴۰۰ نفر و... بدون وقفه انجام شد. روند خدمت 
ادامه دارد و شاهد تکمیل پروژه‌های نیمه تمام در نیمه دوم 

سال خواهیم بود.

 دلتافورس 
از غرور تا سقوط

موفقیت در ونزوئلا، شکست در ایران

1

6

9

10

ایران

ونزوئلا

تمرین کماندوهای دلتافورس قبل از حمله به ونزوئلا

دلتافورس  زیر آتش نیروهای مسلح ایران

عملیات دستگیری 
مادورو را شروع کنید

 انجام این عملیات 
در ایران غیرممکنه

قربان هواپیمامون رو 
زدن! چه کار کنیم؟

هر 3تا اخراجین

مأموران دلتافورس در اقامتگاه مادورو

عملیات اصلی 
لغوه، اولویت نجات 

نیروهاست

جاماندن مدارک هویتی یک متخصص هسته‌ای آمریکا

عملکرد حوزه خدمات شهری در جنگ تحمیلی سوم

تعداد مأموریت‌های 
انجام شده: 

 ۶۵۰
مأموریت

تعداد تجهیزات 
اعزامی: 

 1700
دستگاه 

تعداد نیروهای 
انسانی فعال:

۳۶۰۰
نفر- روز

موقعیت استقرار 
تجهیزات:

11
نقطه استراتژیک



  ویژه نامه  متروی تهران  شماره 27

روزنامه آمریکایی »نیویورک تایمز« در 
گزارشی با تأکید بر اینکه ارتش آمریکا 
رو به زوال بود، اما جنگ ایران سبب 
شد همه از این واقعیت خبردار شوند، 

نوشت:»با وجود همه ادعاهای ترامپ 
درباره نابودی سامانه‌های دفاعی و 
نظامی ایران، این کشور بسیار قوی عمل 

کرده است«./ایسنا

وال  افشای ز
ارتش آمریکا

اعتراف به نابودی پایگاه‌های 
یکا توسط ایران نظامی آمر

منابع آمریکایی از نابودی بسیاری از پایگاه‌های نظامی این 
کشور در حملات ایران خبر داده‌اند

نظامی )عملیاتی، میدانی و توان رزمی(
ابراهیم السراج، تحلیلگر سیاسی عراق: ایران 
خسارت‌های قابل‌توجهی به رژیم صهیونیستی وارد کرده 
و باعث فروپاشی جبهه داخلی آن شده است. جمهوری 

اسلامی، پیروز نظامی این جنگ است.
شبکه آمریکایی »سی‌بی‌اس«: ادعای دونالد ترامپ 
مبنی بر نابودی نیروی دریایی و هوایی ایران حقیقت ندارد؛ 
چون نیروهای مسلح ایران هنوز بسیاری از قابلیت‌های 

دریایی خود را در اختیار دارند.
شبکه آمریکایی »سی ان ان«: برخلاف اظهارات ترامپ، 
آمریکا طی جنگ علیه ایران، ذخایر موشک‌های کلیدی 

خود را به‌طور قابل‌توجهی از دست داده است.
شبکه روسیه الیوم: ایران در پاسخ به تجاوز آمریکا و 
رژیم صهیونیستی، تقریبا همه سایت‌های نظامی آمریکا 

در خاورمیانه را هدف قرار داده است.
روزنامه آمریکایی نیویورک تایمز: کاهش ظرفیت 
ناوگان دریایی آمریکا، افزایش هزینه‌های نظامی و رشد 
سریع قدرت دریایی چین، نشانه‌هایی از افول تدریجی 

برتری دریایی واشنگتن در نظم جهانی است.

راهبردی / ژئوپلیتیکی )کلان، توازن قوا و پیامدهای بین‌المللی(
خبرگزاری رویترز: اهداف آمریکا در جنگ علیه ایران 
محقق نشد. درصورت تداوم بن بست، مشکلات بزرگ‌تری 

دونالد ترامپ را تهدید می‌کند.
روزنامه انگلیسی »تلگراف«: ترامپ اگرچه اعتراف 

نمی‌کند، اما در دام ایران گیر افتاده است.
روزنامه انگلیسی »فایننشال تایمز«: جنگ آمریکا 
علیه ایران، به نگرانی‌ها در مورد ذخایر کافی سلاح آمریکا 

برای بازدارندگی مقابل پکن دامن زده است.
گیدعون سعر، وزیر خارجه رژیم صهیونیستی: تغییر 
رژیم در توان ما نیست؛ ایران ۷۵ برابر بزرگ‌تر از اسرائیل 

است.

سیاسی )داخلی و خارجی، تصمیم‌گیری و مشروعیت(
تاد یانگ، سناتور جمهوریخواه از ایندیانا: دولت 
ترامپ پیش از شروع هرگونه اقدام نظامی جدید علیه ایران، 

باید تأیید کنگره را دریافت کند.
روزنامه نیویورک تایمز: با ورود جنگ علیه ایران به 
روز۶۰، چهره‌های کلیدی حزب جمهوریخواه در کنگره 

آمریکا نسبت به ادامه جنگ دچار تردید شده‌اند.
روزنامه آمریکایی هیل: ۴۷ درصد از دمکرات‌ها 
معتقدند، سوءقصد به رئیس‌جمهور آمریکا صحنه‌سازی 

برای افزایش حمایت از او بوده است.
آنتونی آلبانیزی، نخست‌وزیر استرالیا: اقدام آمریکا 
در آغاز جنگ علیه ایران بدون مشورت و برنامه‌ریزی با 

متحدان صورت گرفته است.

حقوقی )قانونی بودن جنگ و مشروعیت بین‌المللی(
هارولد هونگ، مشاور حقوقی سابق وزارت امور 
خارجه آمریکا: تهدید قریب‌الوقوع ایران علیه آمریکا وجود 

نداشت و جنگ آمریکا علیه ایران از ابتدا غیرقانونی بود.

اقتصادی / انرژی / لجستیکی
شبکه خبری »ان اچ کی« ژاپن: بحران ناشی از کمبود 
سوخت و کالا تحت‌تأثیر جنگ علیه ایران باعث سفر نخست‌وزیر 

ژاپن به دیگر کشورها برای تامین سوخت شده است.
شبکه الجزیره: از زمان تصمیم آمریکا برای محاصره بنادر 
ایران تاکنون ۸۱ کشتی با عبور از تنگه هرمز، دستور دونالد 

ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا را نقض کرده‌اند.

اجتماعی / افکار عمومی
نظرسنجی مشترک واشنگتن پست، ای‌بی‌سی نیوز و 
ایپسوس: بیش از ۶۱ درصد  آمریکایی‌ها معتقدند که استفاده 

از نیروی نظامی علیه ایران توسط آمریکا اشتباه بوده است.
سازمان افکارسنجی پیو: حدود ۶نفر از هر۱۰آمریکایی 
)۶۲ درصد( از نحوه برخورد ترامپ با اقدام نظامی علیه 

ایران ناراضی هستند.
دیپلماتیک

فو کونگ، سفیر و نماینده دائم چین در سازمان ملل و 
رئیس دوره‌ای شورای امنیت: حفظ آتش‌بس میان ایران و 
آمریکا ضروری است و مذاکرات باید با حسن نیت انجام شود.
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عملیات با 150 هواپیما و بالگرد در کاراکاس

دلتافورس در یک فرودگاه متروکه اصفهان

عملیات دستگیری 
مادورو را شروع کنید

هر 3تا اخراجین

همه تجهیزات‌مون 
رو بمبارون کنین  که 
دست ایرانی‌ها نیفته 

 عملیات دلتافورس 
در ایران کاملا شکست 

خورد قربان

مأموران دلتافورس در اقامتگاه مادورو

هیچ کشوری نمی‌تواند 
چنین عملیاتی انجام 

دهد

 اورانیوم ایران رو 
برام بیارین



یادداشت
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فرانچسکا آلبانزه، حقوقدان ایتالیایی: 

  دخترم را به تجاوز تهدید کردند، شوهرم را از کارش بیرون انداختند و 
آپارتمانم را هم مصادره کردند، فقط چون گفتم اسرائیل دارد نسل‌کشی می‌کند.

اسرائیل داره 

نسل‌کشی می‌کنه

 کنارتم
نمی‌ذارم اتفاقی بیفته

تصویرت تو رسانه‌ها پخش شد 
 

از کار اخراجم کردند

 خونه‌تون رو 
باید تخلیه کنید

 فلسطین رو 
آزاد کنید

 کاربست جدید خیابان 
به ابتکار رهبر انقلاب

برای نخستین‌بار، از ظرفیت »خیابان« فراتر از آنچه این 
شب‌ها دیده می‌شود، در چارچوب حکمرانی استفاده شد.

رهبر انقلاب در پیام اخیر خود، ابتدا توضیح دادند که معلم 
و کارگر باید در امتداد مبارزه دیده شوند؛ یعنی عرصه علم و 

کار نیز بخشی از میدان نبرد با دشمن تعریف شد.
در گام بعد، این منطق توسعه پیدا می‌کند. فرمودند 
همانگونه که خیابان در پشتیبانی از میدان نظامی نقش 
ایفا کرده، اکنون باید در حمایت از معلم و کارگر نیز فعال 
شود. خلاصه اینکه خیابان صرفا محل حضور نیست، بلکه به 
یک ابزار جهت‌دهی اجتماعی تبدیل می‌شود. نکته کلیدی 
همین‌جاست؛ خیابان ظرفیتی گسترده در حکمرانی دارد 
که تاکنون کمتر به آن پرداخته شده است.  اکنون این 

ظرفیت در حال تبدیل‌شدن به یک الگوی عملی است.
در‌نهایت اینکه پس از جنگ، نسبت حاکمیت با خیابان 
نیازمند بازتعریف است. چه‌بسا آنچه در حال شکل‌گیری 
است، مقدمه یک مدل جدید حکمرانی باشد؛ مدلی که در 
آن خیابان نه صرفا صحنه حضور، بلکه بخشی از سازوکار 

پیشبرد اهداف کلان تلقی می‌شود.

نماهنگ‌واره‌ها

 روز معلم در محضر  
شهید علی عسگری

جمعه شب بچه‌های مدرسه به‌مناسبت روز معلم در 
کهف‌الشهدای ولنجک برای معلم شهیدشان، علی عسگری 
مراسم یادبودی برپا کردند. برایش غریبانه زیارت عاشورا خواندند 
و به سخنان همسرش که 3فرزند ایشان را به همراه داشت، گوش 
جان سپردند. مراسم با سخنرانی همکارش، بنی‌طبا و مداحی 
بچه‌ها به پایان رسید. شب عجیبی بود. همچنان بچه‌ها انتظار 
داشتند آقای عسگری این روزها در کلاس درسشان حاضر شود 

و مثل همیشه به آنها درس زندگی بیاموزد، اما...
آقای عسگری سال‌ها معلم علوم، زیست و فیزیک مدرسه بود و 
بچه‌ها مثل برادر دوستش داشتند. البته با وجود رابطه نزدیکی 
که با او داشتند تا لحظه شهادت کسی بو نبرده بود که او فرزند 
سردار شهید اسلام، سرلشکر داوود عسگری و فارغ‌التحصیل 
رشته فیزیک از دانشگاه شریف است. در آن شب اسفند ماه که 
زمین و آسمان به هم پیوند خورد، وقتی علی عسگری به دیدار 
پدر و خانواده‌ شتافته بود، موشک‌های آمریکایی و اسرائیلی، او، 
پدر، مادر و 5عضو دیگر خانواده عسگری را در جریان جنگ 
تحمیلی سوم به آرزوی دیرینشان، یعنی شهادت رساندند. در 
طول مراسم، یکی از بچه‌ها یادداشتی خواند که بسیار اثرگذار 
بود؛ یادداشتی که جمعی از شاگردان شهید همیشه‌زنده نوشته 

بودند که بخشی از آن چنین بود:
جمله همیشگی آقای عسگری به بچه‌ها این بود: »هر کمکی 
خواستید، روی من حساب کنید.« و بعد از شهادتش‌ این 
توصیه او به یادمان آمد: »فی سبیل‌الله کار کنید تا در کار‌ها 
موفق باشید.« آقای عسگری هیچ وقت اهل غر زدن نبود و حتی 
وقتی بچه‌ها پیش او از سختی‌ها گلایه می‌کردند، با همان لبخند 
آرامبخش همیشگی می‌گفت: »بهترین آدم‌ها در موقعیت‌های 
سخت‌تری قرار می‌گیرند. خدا کند که در این سختی‌ها کم 
نیاریم...«آه از آن خاطرات شیرینت، آقای عسگری... آه از 
تمام لحظات خوشی که سر کلاس برای ما رقم زدی... آه از 
کلمه شهید که برازنده توست، ولی کاش این‌قدر برای دیدار 
پروردگارت بی‌قراری نمی‌کردی که داغ نبودنت سرد‌شدنی 
نیست. اما ما ایمان داریم که »ولا تحسبن‌الذین قتلوا فی 
سبیل‌الله امواتا بل احیاء عند ربهم یرزقون«. از این پس شما 
زنده‌تر از همیشه بین ما حضور خواهید داشت و تا ابد در تمامی 
مجالس ما تصویر شما زینت‌بخش خواهد بود. از امشب تصویر 
شما در اتاق تک‌تک ما نصب خواهد شد تا برای ما یادآور مردی 
باشد که از همه‌‌چیز خود برای مردم کشورش و شاگردانش 
گذشت؛ مردی که بهترین پایان برای زندگی‌اش تنها شهادت 
بود... نامت، یادت، خاطراتت و تمام درس‌هایت تا ابد در یاد ما 

خواهد ماند، آقای عسگری عزیز...


